

Zöld termékkel támogatjuk a Magyar Madártani Egyesület munkáját

M&H BANK
CORPORATE



A 2022-ben bevezetett Zöld havi átalánydíj csomagunkkal a veszélyeztetett hazai kékvércse-állomány védelmét segítjük

A fenntarthatóságot elősegítő termékek fejlesztése stratégiai feladatunk

Az új zöld termék több ponton is illeszkedik a Magyar Bankholding fenntarthatósági törekvéseihez, és az azokra ható hazai és nemzetközi szabályozói környezethez.

Az MNB „zöld” ajánlása¹ kimondja, hogy a bankoknak arra kell törekedniük, hogy olyan termékeket és szolgáltatásokat hozzanak létre, amelyek a zöld termékek kategóriájába esnek. Ebben a szellemben Környezetvédelmi, társadalmi felelősségvállalási és vállalatirányítási stratégiánk – röviden **ESG Stratégiánk – fontos eleme a fenntarthatóságot elősegítő termékek és szolgáltatások fejlesztése.**



ESG Stratégiánk összhangban van az ENSZ Fenntartható Fejlődési Céljai közül számos céllal. A 15. pontot érdemes külön kiemelni, amely a szárazföldi ökoszisztémák védelmére – így például a biológiai sokféleség csökkenésének megállítására – fókuszál, és ezen belül monitorozza a mezőgazdasági élőhelyekhez kötődő madárfajok állományváltozását.

Magyarországon a Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület (MME) által működtetett Mindennapi Madaraink Monitoringja program 1999-től szolgáltat adatokat a mezőgazdasági élőhelyekhez kötődő 16 madárfaj állományváltozásáról. A 2010-ig tartó folyamatos csökkenést követően az elmúlt 10 évre javuló tendencia volt jellemző, ami azt jelzi, hogy az agrár-környezetgazdálkodási intézkedések kedvezően hatnak a természeti állapotra.

A kék vércse hazánk pusztaterületeinek féltve őrzött kincse

Ez a gerle nagyságú madár fokozottan védett, mégis állománya az ezredfordulóra alig 600 költőpárt számlált. Szorgos rovar- és mezőgazdasági kártevő pusztító, így a **gazdálkodók megbízható partnere az egészséges és környezetbarát élelmiszer-előállításban**. Igen sebezhető, mivel **nem alakult ki nála a fészeképítő viselkedés**, így más madarak elhagyott fészkeiben képes csak hatékonyan szaporodni.

Az utóbbi évtizedekben megbomlott a természet rendje, így kék vércséink fészkek nélkül maradtak. A Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület szakemberei évtizedek óta helyeznek ki műfészek-telepeket a kék vércsék számára, ahol a fiókák az időjárástól védve nevelkednek.

Az elmúlt egy évtizedben a program olyan sikeres volt, hogy napjainkban újra 1300 pár kék vércse költ hazánkban, több mint kétharmaduk műfészkekben. **Az MME munkáját 2023-ban bankcsoportunk is segíti vércseodúk telepítésével új zöld termékcsomagunk keretében.**



Bemutatjuk a Zöld átalánydíjas csomagot

Az új, vállalatok számára elérhető termék teljesen papírintes, a csomag nem tartalmaz papír alapú bankszámlavezetést, papír alapú eseti forint és deviza átutalást, továbbá minden értékesített zöld átalánydíjas csomag után a Magyar Madártani Egyesület kihelyez egy vércse költőládát. A terméket vállalati ügyfeleink egyedi kiajánlás alapján tudják igénybe venni.



személyes kapcsolattartójánál



06 80 350 350

¹ A Magyar Nemzeti Bank 10/2022. (VIII.2.) számú ajánlása az éghajlatváltozással kapcsolatos és környezeti kockázatokról, valamint a környezeti fenntarthatósági szempontok érvényesítéséről a hitelintézetek tevékenységeiben.